



## Generalna skupština

28. januar 2015.

---

### 69. sednica

Tačka 21. Agende

#### **Rezolucija usvojena na Generalnoj skupštini 19. decembra 2014.**

#### **69/228. Promovisanje i podsticanje efikasnosti, odgovornosti, efektivnosti i transparentnosti javne uprave jačanjem vrhovnih revizorskih institucija**

*Generalna skupština,*

*pozivajući se* na svoju Rezoluciju br. 66/209 od 22. decembra 2011,

*pozivajući se* na obaveze iz zaključaka svih glavnih konferencija i samita Ujedinjenih nacija u oblasti ekonomije, društvenog razvoja i zaštite životne sredine, uključujući zaključni dokument Konferencije Ujedinjenih nacija o održivom razvoju pod nazivom "Budućnost koju želimo"<sup>1</sup>, Deklaraciju o milenijumskim ciljevima Ujedinjenih nacija<sup>2</sup>, Zaključke Svetskog samita<sup>3</sup> iz 2005. godine, Monterejski konsenzus Međunarodne konferencije o finansiranju razvoja<sup>4</sup>, Deklaraciju iz Dohe o finansiranju razvoja: zaključni dokument Nastavka Međunarodne konferencije o finansiranju razvoja radi revizije implementacije Monterejskog konsenzusa<sup>5</sup>, zaključni dokument Plenarnog sastanka Generalne skupštine na visokom nivou o milenijumskim razvojnim ciljevima<sup>6</sup>, kao i zaključni dokument posebnog događaja za

<sup>1</sup> Videti Rezoluciju 66/288.

<sup>2</sup> Videti Rezoluciju 55/2.

<sup>3</sup> Videti Rezoluciju 60/1.

<sup>4</sup> *Izveštaj Međunarodne konferencije o finansiranju razvoja, Monterej, Meksiko.*

18-22. mart 2002. (publikacija Ujedinjenih nacija, prodaja br. E.02.II.A.7), poglavlje.

<sup>5</sup> Rezolucija br. 63/239, Aneks.

<sup>6</sup> Videti Rezoluciju br. 65/1 .



praćenje napretka za ispunjenje Milenijumskih razvojnih ciljeva<sup>7</sup>, Program akcije Međunarodne konferencije o stanovništvu i razvoju<sup>8</sup>, ključne akcije za dalju implementaciju Programa akcije Međunarodne konferencije o stanovništvu i razvoju<sup>9</sup> i Pekinšku deklaraciju<sup>10</sup> i Platforme za akciju<sup>11</sup>,

*pozivajući se i na Rezoluciju Generalne skupštine br. 67/290 od 9. jula 2013. i br. 68/1 od 20. septembra 2013, i na Ministarsku deklaraciju iz 2014. o značajnom segmentu Saveta za ekonomska i socijalna pitanja, kao i na politički forum na visokom nivou o održivom razvoju,*<sup>12</sup>

*pozivajući se dalje na svoju Rezoluciju br. 68/309 od 10. septembra 2014, u kojoj je pozdravila izveštaj Otvorene radne grupe za ciljeve održivog razvoja,*<sup>13</sup> i odlučila da predloži Otvorene radne grupe, sadržani u izveštaju, predstavljaju glavnu osnovu za integrisanje ciljeva održivog razvoja u Razvojnu agendu za period posle 2015. godine, uzimajući pritom u obzir da će drugi inputi biti razmatrani, prilikom međuvladinog procesa pregovaranja na 69. zasedanju Generalne skupštine,

*sa naglaskom na potrebu da se unapredi efikasnost, odgovornost, efektivnost i transparentnost javne uprave,*

*sa naglaskom takođe na to da efikasna, odgovorna, efektivna i transparentna javna uprava igra ključnu ulogu u sprovođenju međunarodno dogovorenih ciljeva razvoja, uključujući Milenijumske ciljeve razvoja,*

*ukazujući na potrebu za izgradnjom kapaciteta kao sredstvom za promovisanje razvoja, i pozdravljajući saradnju Međunarodne organizacije vrhovnih revizorskih institucija sa Ujedinjenim nacijama u tom smislu,*

1. *prepoznaje* da vrhovne revizorske institucije mogu da ostvare svoje zadatke objektivno i efektivno samo ukoliko su nezavisne od subjekta revizije i ukoliko su zaštićene od spoljnih uticaja;

2. *takođe prepoznaje* značajnu ulogu vrhovnih revizorskih institucija u promovisanju efikasne, odgovorne, efektivne i transparentne javne uprave, što doprinosi ostvarenju ciljeva i prioriteta nacionalnog razvoja, kao i međunarodno dogovorenih razvojnih ciljeva;

3. *uvažava* rad Međunarodne organizacije vrhovnih revizorskih institucija u promovisanju veće efikasnosti, odgovornosti, efektivnosti, transparentnosti, kao i efikasnog i efektivnog prijema i korišćenja javnih resursa u službi građana;

<sup>7</sup> Видети Резолуцију бр. 68/6.

<sup>8</sup> Извештај Међународне конференције о становништву и развоју, Каиро, 5.13. септембар 1994. (публикација Уједињених Нација, продаја бр. Е.95.ХИИИ.18), поглавље И, Резолуција 1, анекс.

<sup>9</sup> Резолуција С-21/2, Анекс.

<sup>10</sup> Извештај о четвртој Светској конференцији о женама, Пекинг, 4-15- септембар 1995.

(публикација Уједињених Нација, продаја бр. Е.96 ИВ.13), поглавље И, Резолуција 1, анекс.

<sup>11</sup> Ибид, Анекс ИИ.

<sup>12</sup> Званична евиденција Генералне скупштине, 69 заседање, Доадтк бр. 3 (А/69/3)Рев 1), Погл 6, сецт. Ф.

<sup>13</sup> А/69/970 и Цорр. 1.

4. *takođe uvažava* Limsku deklaraciju o smernicama za načela revizije iz 1977.<sup>14</sup> godine i Meksičku deklaraciju o nezavisnosti vrhovnih revizorskih institucija iz 2007,<sup>15</sup> i podstiče sve države članice UN da, u skladu sa svojim domaćim institucionalnim rešenjima, primenjuju principe iz navedenih deklaracija;
5. *podstiče* države članice relevantnih institucija Ujedinjenih nacija da nastave i intenziviraju svoju saradnju sa Međunarodnom organizacijom vrhovnih revizorskih institucija, uključujući izgradnju kapaciteta, da bi se promovisalo dobro upravljanje tako što će se obezbediti efikasnost, odgovornost, efektivnost i transparentnost kroz jačanje vrhovnih revizorskih institucija;
6. *potvrđuje* nezamenljivu ulogu vrhovnih revizorskih institucija u držanju vlasti odgovornim za korišćenje sredstava i njihov učinak u postizanju razvojnih ciljeva;
7. *uvažava* interese Međunarodne organizacije vrhovnih revizorskih institucija u Razvojnoj agendi za period posle 2015. godine;
8. *podstiče* države članice da pažljivo razmotre pitanja nezavisnosti i izgradnje kapaciteta vrhovnih revizorskih institucija na način koji je primeren njihovim nacionalnim institucionalnim strukturama, kao i da unaprede računovodstvene sisteme u javnom sektoru u skladu sa nacionalnim razvojnim planovima u kontekstu Razvojne agende za period posle 2015. godine;
9. *naglašava* značaj kontinuirane međunarodne saradnje u cilju pružanja podrške zemljama u razvoju u oblasti izgradnje kapaciteta, sticanja znanja i najboljih praksi u vezi sa računovodstvom i revizijom javnog sektora.

75. plenarno zasedanje  
19. decembar 2014.

<sup>14</sup> Usvojena na devetom Kongresu Međunarodne organizacije vrhovnih revizorskih institucija, u Limi, 17-26. Oktobar 1977.

<sup>15</sup> Usvojena na devetnaestom Kongresu Međunarodne organizacije vrhovnih revizorskih institucija, u Meksiku, od 5. do 10. novembra 2007.3/3